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MEDIDAS DE LONGITUD. MULTIPLOS Y SUBMULTIPLOS

Unidad Simbolo Equivalencia
- Kilémetro Km [1Km=1000 m
_-—3 - |Hectémetro hm |1hm=100m
3 Decametro dam |1dam=10m

. Metro m im

% [ |Decimetro dn (1dm=0,1m
§ | [Centimetro cm |[1ecm=0,01m
§ Milimetro mm |1 mm=0,001 m

PERIMETRO DE UN TRIANGULO
El perimetro de un tridngulo es igual a la suma de la longitud de sus tres lados.

Tridngulo Equilatero Tridngulo Isdsceles Tridngulo Escaleno
P=3-1 P=2.1+b P=a+b+e
1 1 1 ¢ c
b
Ejemplo:

Sea un triangulo escaleno de lados conocidos, siendo éstos a=2 cm, b=4 cm y ¢c=3 cm.

¢ Cuél es su perimetro? Este se calculara como la suma de sus tres lados.

Perimetro =a+b+c=2+44+3=9cm

b=4cm

ALTURAS DE UN TRIANGULO:
La altura de un tridngulo es el segmento perpendicular a un lado que va desde el vértice
opuesto a este lado (o0 a su prolongacion). También puede entenderse como la distancia de
un lado al vértice opuesto. Las tres alturas del triangulo (o sus prolongaciones) se cortan en

un punto llamado ortocentro.

El punto “0” es el corte de las tres alturas y se llama
ORTOCENTRO.

A . B

AREA DE UN TRIANGULO.
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El &rea de cualquier triangulo puede calcularse conociendo la longitud de un lado y la medida
de la altura asociada a dicho lado. Este lado ejerce como base, mediante la expresion:

, b-h

Area = —
)

“

donde b es la base y h es la altura

Ejemplo: Calcular el area del siguiente triangulo con las medidas dadas:

4x2 8
hedem @=—  a=- a=4cm?
2 2
b=4 cm
ACTIVIDAD:

Resuelva en el cuaderno de Matematicas la presente actividad y enviela al correo
colegio.antonio77@gmail.com o al WhatsApp “350 6125332”

1. Completar la siguiente tabla

km hm dam i1} dm cim mm
2 20 200 2.000 20.000 200.000 | 2.000.000
0.5
0,07
0,015
2. Completa con las unidades que faltan.
25 hm = 2.500 ... 9,5 m=9500 .. 8 dm = 800 ...
0,85...=850m 750 ...=750.000 cm 0,9..=90 cm

Completa con la siguiente tabla.

cm=2m 0,7 m=0,07 ... 1.400 mm = 14 ...
30...=0,03 km 23 hm= ... km 5700 ..=5TKkm
3. Compara estas longitudes escribiende > < 0 = donde corresponda.

2 3
a}i de150m...§ de 200 m

I:t}E r.h\ﬂ.-12l1.*m...E de 30 m
4 6

2 3
c)—de75m.. - deT0m
5 7

4. Transforma estas longitudes en metros y ordénalos de menor a mayor.
3,7 km 3.650 m 37,09 hm 360 dam 38 hm
5 Indica en cada caso si es cierto o falso. En caso de ser falso, cambia el signo por el que
' corresponda para que sea cierto.
a) 930 dam < 93.000 km
f
b) ?de1.225 dm > 105 m
4 2
c) — de 300 hm = — de 300
i 3
4
B
6. Transforma estas longitudes en metros y ordénalas de mayor a menor.

1.400 mm 1.3 m 135 cm 12 dm 137.5cm
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8. Calcular el perimetro y el area de cada triangulo:

h=23ft
h=28 mi
24% [ \26# '
3 3.8 mi 3.1 mi
: M
1.8 ft 3.8 mi

h=1.3km
1.3 km 2.8 km
|
2.6 km 4 f1
h=4.7 yd

4.7 yd

Lo
1.6 yd 28 yd

9. Dibujar 5 triangulos de diferente forma y tamafio, trazar sus alturas e identificar
el ORTOCENTRO. (en cada triangulo)



